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A. Formální a jazyková kritéria 
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Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

  

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

  

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

  

 

Zpracování příloh  
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B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
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Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
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Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
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 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

  

 

C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 

 ano 
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Práce je kompilační prací 
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2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 

 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 
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Datum:           29.8.2020                                                       Podpis: 

Zvolené téma patří k velmi oblíbeným i v kontextu bakalářských či diplomových prací. Toto 

však neznamená, že by se jednalo o pouhé opakování již napsaného! Autor postupuje 

systematicky a především velmi důkladně, s nevídanou precizností prozrazující jeho osobní 

zaujetí (dva roky práce na textu!). Každé blahoslavenství se rozebírá v kontextu, na základě 

originálu, s přihlédnutím k různým výkladům - snad může zklamat absence cizojazyčných 

komentářů. Při vší přesnosti někdy chybí určité shrnutí a dokončení podtématu (např. s. 67). 

Bylo to z důvodu nerozhodnosti, který výklad upřednostnit? 

Konečně jisté otazníky vyvolává formulace "Ježíš gratuluje…" místo obvyklého "blahoslaví" 

nebo "prohlašuje za šťastné". 

 

Na závěr je třeba vyzdvihnout mimořádnou kvalitu a hloubku této diplomové práce, která 

rozhodně převyšuje běžný standard. 

      


